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Devoir MAISON à rendre pour le  23 Novembre à 8h30 (ensuite c’est -1pt par heure qui passe).
[image: image3.png]icel:
Résoudre I'inéquation et représenter ses solutions sur un axe gradué.
52— §(22 ~ 3) < % — (32— 4).

Critires de réusste
* Resuitats corrects
* Colcuks détailds

Exercice 2 :
Un pain aux noix codte 0,20 € de moins qu'un pain bilcheron. Avec un billet de 20 €, Sabrina a
Pu acheter 6 pain aux noix et 9 pains bicherons. Trouver les prix possibles d'un pain aux noix,
sachant quiil codte au moins 1,15 €.
Criires de réussite:

 Resultats corrects:

* Caluls ditaids

Exercice 3 ;.
On considere léquation : -6x +9(3x-4) = 3 — 4x
1. 2. Le nombre 0 est-l solution de cette équation ? Justifer la réponse.
b. Le nombre (-2) estl solution de cette équation ? Justifer la réponse.
2. Résoudre Iéquation -6x + 9(3x4) = 3~ 4x
e orecs

© Colcuks détaiés
© Raisonnement détaité

‘On donne un programme de calcul
Choisir un nombre.
Lui ajouter 4.
Mutilier la somme obtenue par le nombre choisi.
ajouter 4 & ce produit,
Ecrire le résulat
1) Ecrire les calculs permettant de vérifier que i Fon fait fonctionner ce programme avec le
nombre -2, on obient 0.

2) Donner le résultat fourni par le programme lorsque le nombre choisi est 5.

3) ) Faire deux autre essais en choisissant a chaque fois un nombre entier et écrire le
résultat obtenu sous la forme du carré d'un autre nombre entier (les essais doivent figurer sur la
copie).

b) En est-l toujours ainsi lorsqu'on choisit un nombre entier au départ de ce programme
de caloul ? Justifer la réponse.

4) On souhaite obtenir 1 comme résultat. Quels nombres peut-on choisir au départ ?










